TexHuYecKHe XaPAKTEPUCTUKHI

Cepust u ragapur P, kBT Mn, Hu In, A(380B)
3JIEKTPOABUIaTE s
2 nosoca 2800 o6/Mun
RM63M1-2 0,18 0,63 0,53
RM63M2-2 0,25 0,88 0,69
RM71M1-2 0,37 1,28 1,01
RM71M2-2 0,55 1,88 1,38
RM80M1-2 0,75 2,52 1,77
RM80M2-2 1,1 3,71 2,61
RM90S-2 15 5,03 3,46
4 noaroca 1400 06/mun
RM561-4 0,06 0,44 0,23
RM562-4 0,09 0,66 0,33
RM63M1-4 0,12 0,87 0,44
RM63M2-4 0,18 1,31 0,62
RM63M3-4 0,25 1,78 0,79
RM71M1-4 0,25 1,78 0,79
RM71M2-4 0,37 2,64 1,12
RM80M1-4 0,55 3,78 1,52
RM80M2-4 0,75 5,15 1,95
RM80M3-4 1,1 7,50 2,80
RM90S-4 11 7,56 2,85
RM90M-4 15 10,23 3,70
RM90-4 2,2 15,0 5,10
RM100L1-4 2,2 14,8 5,09
RM100L2-4 3 20,18 6,78
RM100L3-4 4 27,30 8,80
RM112M2-4 55 37,51 11,7
RM132M-4 7,5 49,40 15,6
RM160M-4 11 71,95 22,3
RM160L-4 15 98,12 30,1
RM180M-4 18,5 120 36,3
RM180L-4 22 143 42,9
6 moocoB 900 06/MuH
RM63M2-6 0,12 0,82 0,60
RM71M1-6 0,18 1,98 0,74
RM71M2-6 0,25 2,74 0,95
RM80M1-6 0,37 4,02 1,23
RM80M2-6 0,55 5,97 1,7
RM90S-6 0,75 7,91 2,29
RM90L-6 1,1 11,61 3,18
YacroTa HanpspKEHUs! TUTaHAS 50/60 I'g
Knacc nzonsammuu o6MOTOK F
CTeneHp 3allUThl OT BHEITHUX BO3JICHCTBUIN IP55

HpI/IMeHHeMBIe IO JIIAITHUKA

MoawmnHUKN KayeHns

TapanTuiinbie 0093aTeJbCTBA: YKa3aHbI B TAPAHTUHHOM TaJIOHE

Toprosast mapka: «INNORED»

NnNMPOMCUHMTEX INNORED
v I |

dnektpoasuratenbs INNORED

MacriopT U3aciinAa

Obume mo10:KeHUs
e ACHHXPOHHBIC OJICKTPOJBMIaTe]M  SBISIIOTCS — HPeoOpasoBaTesMH  DIEKTPUYECKONH  JHEPrHU B
MEXaHHYECKYI0. DIICKTPOBUraTeNIH MPeIHa3HAUCHBI JUIsl paOOThl OT CETU IIEPEMEHHOr0 TOKa C HAIPsHKCHHEM U
YacTOTOH, yKa3aHHBIMU Ha UX MACIIOPTHBIX TaOINYKaX.
e [lpu skcruryaTanuu He JOIycKaiiTe MeXaHUYEeCKUX yIapoB M IaaeHUs U3Jeus.
e DIEKTPOABHIaTelb CICAYeT XPAHUTh B CYXOM M BEHTHIMPYEMOM MOMEIIEHNH, CBOOOAHOM OT BUOpaluy u
neutH. KoneOaHus TemepaTypsl M BIaXKHOCTH, BEI3BIBAOIIIE 00pa30BaHHE POCHI HE TOITYCTHMBI.
e Ilpu 3KCIUTyaTaluy U3/eIUE HE JOJDKHO ITOJABEPraThCs HEOMYCTUMBIM BUOPALHSM.
. [pu sKcrutyaTanuu HE MOMEINATe u3Jenue B HeOOJIbUIME 3aMKHYThIE IIPOCTPAHCTBA. DTO MPEHSTCTBYET
OTBEJICHUIO TEIlIa.
. [epen cOopkoii yOenuTech, 4To BCE OBEPXHOCTH, NPEIHA3HAUCHHBIE JUIS IPUCOSTMHEHUS YUCTH, U Ha HUX
HaHECEH TOHKHUH CJIOH CMa3KH — 3TO YMEHBIIHUT PHCK KOPPO3HH U IIPUKUTAHHSD HOBEPXHOCTEH.
e Jlns 3auuThl M3/ENUS OT aTMOC(EPHBIX OCAIKOB UCHOJIB3YHTE 3allUTHBIC KOXYXH U aHTHKOPPO3MitHbIE
KPacKH.
e  Bo Bpems pabouero IuKJIa BCE BpAIIAIOMIMECS YACTH JOJDKHBI OBITh 3aKpBITHI, JHOO HAXOAMTHCS Ha
6€301acHOM PacCTOSIHUM OT JIFO/ieil ¥ JKUBOTHBIX.

Hopsiiok dKCIIyaTanum
1. YcranoBka

ITpu conpsHKEHNH ¢ UCTIOTHUTENBHBIM MEXaHH3MOM JOJDKHBI 00€CIIeUNBATHCS CIICAYIOIINE YCIOBHS:

. CoOcTBeHHast BUOpALKsL UCTIOIHUTEIFHOTO MEXaHM3Ma HE JIOJDKHA MPEBBIIAaTh BUOPALMIO IBUTATEIs

. Ban pBuratenst MOmkeH OBITh OTHEHTPHPOBAaH B AaKCHAIBHOM M pagdalbHOM HAMpPABICHHSIX C
HCTIONHUTENHHBIM MEXaHH3MOM, OCOOCHHO B CIIy4asX MPSIMOTO COCTHHCHUSI

. JlonmycTuma akcuasibHasi HeCOOCHOCTB He Oonee 0,05 MM Ha IuaMeTpe yCIoBHO M3MepeHHoro kpyra 200
MM, paaualibHasi HeCOOCHOCTh He Oonee 0,05 Mm

. JleTay MCIOJHUTEIBHOTO MEXaHNU3Ma, HaCaKMBAaeMbI€ Ha BaJl JIBUraTElls, HOJKHBI OBITh JUHAMHUYECKU
0TOATAHCHPOBAHBI C TIOTYIITOHKOM

. Ilpr ¥WCMONB30BaHWM PEMEHHOW Mepenavyd, HeoOXOAUMO OOeCIeYnTh TMPABIIBHOE B3aUMHOE
PAaCIIONOKEHIE BAIOB IBUTATEIS U HCTIONHUTENFHOTO MEXaHH3Ma

. Ipu okpacke MeXaHU3Ma, CATBHUK U MACIIOPTHYIO TAOIHYKY IBUTATENS CIIEAYET 3allUIIaTh OT KPACKH.

2. Myck
. He nmaBaiiTe cpa3y MakCHMaJbHOH Harpy3kd, 4ToObl MOXXHO OBLIO 3aMETHTh U YCTPaHUThH JIHOOBIC
HEUCIIPaBHOCTH U3-32 HEIIPaBHIBHOIO MOHTAXA.
e  V0Oemurech, YTO HAIpaBICHHE BPAIICHHs HCIOJHUTEIBHOIO MEXaHM3Ma BEpHOE, WHAUe — CMEHHTE
HaIpaBJICHUs BPAIICHUS Bajla ABUIATEIs.



3. TexHn4eckoe 00CTyKHBAHUE
B mporecce dKcIuTyatanuy HEOOXOAUMO CBOCBPEMEHHO IIPOBOIMTH TEXHHUYECKOE OOCIY)KHBAaHUE BHIATEIS.
IleproANYHOCTh MIIAHOBOTO TEXHHYECKOTO OOCHy)KMBaHHMsA He pexe | pasa B 3 Mecsna. B xoxe mimaHoBoro
TEXHUYECKOT0 00CITy)KMBaHHs IPOBOAUTCS
e OuuCTKa OT IPSI3U U IIOCTOPOHHUX NIPEIMETOB BHEIIHNX OBEPXHOCTEH
OumncTKa OT IrPA3H U MyCOpa BEHTHIIILIMOHHBIX PELICTOK U HOJIOCTEH
ITpoBepka KOHTAKTHBIX COSAMHEHMH ITOBOAIIEr0 Kabels, 3a3eMIICHUS
IIpoBepka yIIoTHEHUH MOIBOSAIIETr0 Kabess 1 KOPOOKH BBIBOJIOB.
ITpoBepka cOCTOSHUSI OOJTOBBIX COCAMHEHMII B KOHCTPYKLMH [BUIaTeNsi U KPCIUICHUS IBUraTeNs K
¢dyHnamenTy ((raHIEeBOro CoeMHEHHs)
e  TIpoBepka COCTOSIHUS MOAIIMITHUKOBBIX Y3JIOB M IIPH HEOOXOIMMOCTH HONOJIHEHHE WM 3aMEHa CMa3KH
Pe3ynbTaThl TEXHUYECKOTO 0OCITYKUBAHHUS 3aHOCATCS B JKYpPHAJ SKCILTYaTallMK JIBUTaTEIIs.

4. XpaHeHue H TPAHCIIOPTHPOBKA

JlBurartenu ciegyeT XpaHHTbh B yIaKOBKE WM 0e3 Hee B CyXHX BEHTHJIMPYEMBIX NOMELICHUSX, CBOOOIHBIX OT
BuOpanuy 1 neud. TemnepaTypa XpaHeHHUs JODKHA OBITh B mpeenax +5...+60 °C npu OTHOCHTENIHON BIaXKHOCTH
He Gonee 50%. Armocdepa ckiajga He JOIDKHA COAEPXKATh KHUCIOTHBIX, LICJNOYHBIX M APYrHX IapoB, BPEIHO
JICHCTBYIOIIMX Ha H3OSLMIO M HOKPHITHS. Peskue KkoneOGaHWs TeMIepaTrypbl M BIQXKHOCTH, BBI3BIBAIOIIME
00pa3oBaHUE POCHI, HE TOIMYCKAIOTCS.

ITorpyska, TpaHCIIOPTUPOBKA M pasrpy3ka JABHraTels NO/DKHBI OOECIeYMBAaTh €r0 COXPAaHHOCTh. JlBuratenu
JIOIYCKAeTCs! IIEPEBO3UTh JIOOBIM BUIOM KPBITOrO TPAaHCIOPTa Ha JitoOble paccrosHus. [Ipu nmepeBoske pBurartens
OoCh BajJla JOJDKHA pacIoJlaraThbCsl IONEPEK OCH JBIKEHUS TPAHCIIOPTHOTO CPENCTBA, YTOOBI IPENOTBPATHTH
HOBPEXX/ICHHE TTOAIINITHUKOB MIPH TPAHCIIOPTHPOBKE.

5. Yruau3zanus
Bblme e u3 cTpost ABUraTeId He NPEACTABIIIOT OMACHOCTH JUTS 30POBbsSI YEIOBEKa U OKPYKAIOIIECH CPE/IbL.
Marepuasbl, U3 KOTOPBIX U3rOTOBJIEHBI JAETalH JBUrarelis (4yryH, CTajlb, ME/ib, IIOMUHHN), IOJJIAIOTCS BHELIHEH
nepepaboTKe U MOTYT OBITh HCIIOJB30BaHBI 110 yeMoTpeHuto [lorpedutens. Jleranu ABUTATENs, U3TOTOBICHHBIC C
MPUMEHEHHEM IUIACTMACCHl M HM30JSIMHOHHBIX MATepUajoB, MOTYT ObITh YTHJIW3HPOBAHBI C COONIOICHHEM
IKOJIOTUYECKUX HOPM.

Bo3MoKHBIE CXE€MBI OIKJIIOYEHHUS 3JIeKTPOABUIATEISI.

"3BE3OA" "TPEYTONBEHMK"
W2 U2 w2
ui] W] wi
R S T R S T
O6mme pa3Mepsbl djieKTpoaBUrareeii ¢ gpaanuem B35/B34.

Tun A | AA| AB | AC | AD B BB | C D DH E F G GA
RM56 90 | 23 | 115 | 110 7 71 | 88 | 36 9 M4x12 | 20 3 72 | 102
RM63 100 | 24 | 137 | 123 7 80 [ 100 [ 40 [ 11 | m4axi2 | 23 4 85 | 125
RM71 112 | 26 | 133 | 137 8 90 | 110 | 45 | 14 | M5x12 | 30 5 11 16
RM80 125 | 35 | 157 | 155 9 100 [ 125 [ 50 | 19 | M6x16 | 40 6 | 155 | 215
RM90S 140 | 37 [ 175 | 175 | 10 | 100 | 125 [ 56 | 24 | M8x19 | 50 8 20 27
RM90L 140 | 37 [ 175 | 175 | 10 | 125 | 150 [ 56 | 24 | Mm8x19 | 50 8 20 27
RM100L | 160 | 40 | 200 | 195 | 11 | 140 | 172 | 63 | 28 | MIOx22 | 60 8 24 30
RM112M | 190 | 41 | 226 | 220 | 12 | 140 [ 181 | 70 | 28 | MI0x22 | 60 8 24 32
RM132S | 216 | 51 [ 260 | 258 | 145 | 140 | 186 | 89 | 38 | MI2x28 | 80 | 10 | 33 43
RM132M | 216 | 51 | 260 | 258 | 1455 | 178 | 223 | 89 | 38 | MI2x28 | 80 | 10 | 33 43
RM160M | 254 | 60 [ 314 | 315 | 18 [ 210 | 260 | 108 | 42 | MI6x36 | 110 | 12 | 37 45
RM160L | 254 | 60 | 314 | 315 | 18 | 254 | 304 | 108 | 42 | mM16x36 | 110 | 12 | 37 45
RM180M | 279 | 60 [ 335 | 355 | 20 | 241 | 304 | 121 | 48 | M16x36 | 110 | 14 | 425 | 515
RM180L | 279 | 60 [ 335 | 355 | 20 | 279 | 338 | 121 | 48 | M16x36 | 110 | 14 | 425 | 515

Dnekrpoasurarenu ¢ uanmem B35

F
o % 4
EEX A=
A
Tun H | HA | HD KK L M N P S T
RM56 56 | 100 | 156 | 58 | M20x1.5 | 199 100 80 | 120 | o7 3
RM63 63 | 109 | 172 | 7 | m20x15 [ 221 115 95 | 140 [ @10 | 3
RM71 71 [ 127 [ 198 | 7 | m20x15 | 247 130 110 | 160 | @10 | 35
RM80 80 136 | 216 10 M20x1.5 | 290 165 130 200 012 3,5
RM90S 90 | 144 | 234 | 10 | M25x15 | 315 165 130 | 200 | @12 | 35
RM90L 90 | 144 | 234 | 10 | M25x15 | 340 165 130 | 200 | @12 | 35
RM100L | 100 | 160 | 260 | 12 | M32x1.5 | 382 215 180 | 250 | @15 | 4
RM112M | 112 | 183 | 295 | 12 | M32x1.5 | 400 215 180 | 250 | @15 | 4
RM132S 132 | 198 | 330 12 M32x1.5 | 469 265 230 300 915 4
RM132M 132 | 198 | 330 12 M32x1.5 | 508 265 230 300 @15 4
RM160M 160 | 255 | 415 15 M40x1.5 | 613 300 250 350 919 5
RM160L | 160 | 255 | 415 | 15 | M40x1.5 | 658 300 250 | 350 | @19 | 5
RM180M 180 | 270 | 450 15 M40x1.5 | 699 300 250 350 919 5
RM180L 180 | 270 | 450 15 M40x1.5 | 735 300 250 350 919 5
DuekrpoasuraTeny ¢ haanuem B34
HA
KK ]
1 8 omb-S
=] BM
b - o
P N
. 2
p=N
° 2 s
TIT TIT *
o ALl
e ¢ 8 | A
L AB
Tun H | HA | HD | K KK L M N P S T
RM56 56 | 100 | 156 | 5,8 | M20x1.5 | 199 65 50 80 M5 | 25
RM63 63 | 109 | 172 | 7 | M20x1.5 | 221 75 60 90 M5 | 25
RM71 71 [ 127 [ 198 | 7 | m20x15 | 247 85 70 | 105 | M6 | 25
RM80 80 | 136 | 216 | 10 | m20x15 | 290 100 80 | 120 | w6 3
RM90S 90 | 144 | 234 | 10 | m25x15 | 315 115 95 | 140 | M8 3
RM90L 90 | 144 | 234 | 10 | m25x15 | 340 115 95 | 140 | M8 3
RM100L 100 | 160 | 260 | 12 | M32x1.5 | 382 130 110 | 160 | M8 | 35
RM112M | 112 [ 183 [ 295 | 12 | M32x1.5 | 400 130 110 | 160 | M8 | 35
RM132S 132 | 198 | 330 | 12 | m32x1.5 | 469 165 130 | 200 | M10 | 35
RM132M | 132 | 198 | 330 | 12 | M32x1.5 | 508 165 130 | 200 | M10 | 35
RM160M | 160 [ 255 | 415 | 15 | M40x1.5 | 613 215 180 | 250 | M12 [ 4
RM160L 160 | 255 | 415 | 15 | M40x1.5 | 658 215 180 [ 250 | M12 [ 4




